

Уватские ИЗВЕСТИЯ

Общественно-политическая газета

№ 17
(9282)

Пятница
1 марта
2013 года

Газета основана в январе 1932 года. Дни выхода - среда и пятница. Цена - 1 руб. 46 коп., в розницу - свободная.

12+

Дорожная служба

Подготовка к лету в разгаре

В Уватском ДРСУ ООО «ТОДЭП» полным ходом идёт подготовка к новому сезону. Предстоящее лето обещает быть очень жарким, и дело не только в погоде, но и в возросших объёмах работ.

Уже сейчас к местам будущих строек и на производственные объекты завозятся так называемые инертные материалы, т. е. щебень различных фракций. Делается это для того, чтобы минимизировать транспортные затраты в летний период и избежать трудностей с перевозкой на паромах.

Кроме того, завозятся строительные материалы и на отдаленные объекты: в Осинник и Юрковское, а также на основную базу в Туртасе. На сегодняшний день из Екатеринбурга по железной дороге прибыло более 20 тысяч тонн щебня, в скором времени ожидается поставка еще 20-25 тысяч тонн.

Наступающим сезоне новую асфальтобетонную «одежду» получат подъездная дорога на Осинник (5 км) и полуторакилометровый отрезок между федеральной автотрассой и поворотом на Солянку. Также будут обустроены дороги сельских поселений: в Увате новый асфальт уложат на улице Первомайской и в переулке Приозерном, в Красном Яре - на улицах Кооперативной и Лесной.

Как всегда, в зоне повышенного внимания 149 километров феде-

ральной автодороги Тюмень - Ханты-Мансийск. Там дорожные рабочие ООО «ТОДЭП» будут осуществлять ямочный ремонт.

В ближайших перспективах - расширение материально-технической базы и повышение рентабельности предприятия за счет строительства в Туртасе стационарного асфальтного завода. В этом году будет совершен первый шаг - установка дробилки для щебня.

Напомним, что с недавних пор Уватская дорожная служба перешла из Тобольского подразделения в Тюменское. Эта реорганизация и послужила толчком для начала нового этапа в развитии предприятия.

Сам же Уватский участок состоит из трех баз: основной расположена в Туртасе, два других - в левобережном Увате и Солянке. На обслуживании, ремонте и строительстве 830 километров дорог, проходящих по территории района, заняты 136 специалистов и около 60 единиц техники.

Держать под контролем такое количество километров дороги невозможно без постоянной модернизации материально-технической базы. Только за последние три года у до-

рожников появился свой асфальтобетонный завод, импортный укладочный комплекс, тяжелый и средний грейдеры, комбинированная дорожная машина для содержания дорог. Главный инженер Уватского ДРСУ ООО «ТОДЭП» Пётр Ярославович Демидюк заверил, что это не предел, предприятие планирует и дальше наращивать уровень материально-технической базы, ведь именно от этого фактора зависит качество и скорость работы.

- А главное всё-таки - это специалисты, - говорит П.Я. Демидюк. - В нашем ДРСУ почти все работники - профессиональные дорожники, люди, прошедшие аттестацию и обладающие хорошим опытом. Коллектив у нас молодой: средний возраст 35-40 лет. Отрадно и то, что почти нет текучести, значит, люди дорожат работой. А мы в свою очередь даем им уверенность в завтрашнем дне и стабильный доход.

Кадровая проблема, кажется, решена, производство и техника модернизируются, осталось дело за малым: придумать такой асфальт или разработать такую технологию укладки, чтобы забыть пресловутую народную мудрость о бедах российских. И хотя уватские дороги далеко не самые худшие, нашим дорожникам есть над чем работать. Одно из достижений последних лет - внедрение в строительный процесс новых машин с чипами датчиками и компьютерами.

Владимир НАСЫРОВ

В День защитника Отечества

Праздничные состязания

День защитника Отечества в Увате прошёл в полном смысле на высоте. Жителей и гостей района ждала насыщенная программа, причём не только культурно-массовыми и торжественными, но и спортивными мероприятиями.

В этот день любой желающий мог найти занятие по душе. Одни играли в спортивные игры, другие участвовали в автогонках, а третьи поддерживали участников с трибун.

Настоящие спортсмены утром праздничного дня встречали прямо на льду: с 10 часов утра хоккеисты состязались в товарищеских матчах. Первыми за победу боролись юноши воспитанники хоккейной секции и их родители: в турнире с явным преимуществом победу одержала дружба. Вслед за ними на лед вышли юниоры из Увата и Демьянки, а заключительная и самая жаркая встреча прошла между взрослыми хоккейными командами «Уват» и «Полимер» из г. Тобольска. Игра завершилась со счетом 3:5 в пользу гостей.

В этот же день в физкультурно-оздоровительном комплексе «Ир-

тыш» в рамках турнира «Открытый ринг» состоялись товарищеские встречи среди боксеров Уватского района.

За несколько часов на ринге выступили 24 бойца. Высокий уровень мастерства показали Денис Разбойников, Дмитрий Миронович, Иван Симонов. Надо отметить, что наши ребята становятся всё заметнее в области - без них не проходит почти ни один окружной турнир. Совсем скоро лучшие будут представлять Тюменскую область на всероссийских соревнованиях.

23 февраля в разных уголках районного центра работали площадки спортивно-массовых мероприятий для жителей и гостей села.

Например, на р. Курья возле автозаправочной станции любой желающий мог почувствовать себя настоящим автогонщиком, вроде



Социальная поддержка

Земельный участок для многодетной семьи

В октябре 2011 года в Тюменской области был принят Закон «О бесплатном предоставлении земельных участков гражданам, имеющим трёх и более детей», благодаря которому многодетные семьи действительно могут приобрести бесплатные земельные участки.

Так, по данным юридического отдела сектора земельных отношений районной администрации, в Уватском районе на февраль 2013 года проживает 251 многодетная семья. С заявлением о бесплатном предоставлении земельных участков для индивидуального жилищного строительства обратились 79 семей.

На настоящий момент поставлено на государственный кадастровый учёт 90 земельных участков для предоставления многодетным семьям и 62 из них уже переданы в собственность. Все участки расположены там, где уже имеются инженерные сети, либо на пока не освоенных площадках, где планируется строительство всех коммуникаций.

Многодетная семья Натальи Митхатовны Шехиревой из Увата получила свидетельство на земельный участок для строительства индивидуального жилого дома в конце 2012 года.

«О законе, в рамках выполнения которого предоставляются земельные участки для многодетных семей, я узнала из средств массовой

информации, - говорит Наталья Митхатовна, - да и знакомые много об этом рассказывали. Решила попытать свое счастье, пришла в районную администрацию узнать подробнее об этой программе, и оказалось, что я могу в ней принять участие. Для начала написала заявление, собрала пакет документов, которые требовались, а потом уже осталось только забрать готовое свидетельство на земельный участок, площадь которого составляет 9 соток. Продавать участок даже мысли не было, потому что нужно думать о будущем своих детей».

Н.М. Шехирева, не теряя времени, приступила к проектированию дома. На сегодняшний день проект составлен, осталось только его утвердить и можно начинать строительство. Многодетная мать считает: «Пока государство дает такую возможность, нужно приложить все усилия и воспользоваться ею. И я готова двигаться к поставленной цели, чтобы дети росли в современном, уютном и красивом доме».

Маргарита БАГИНА



тех, кто выступает на кубках УрФО по картингу. Здесь был организован прокат картмобилей.

Ну а если же картинг кажется несерьезным испытанием, то вам самое место было на берегу, где местные водители демонстрировали умение управлять стальным конём по ледовой переправе. Конкурс «Фигурное вождение», наверное, стал самым популярным: поучаствовать или поддержать сво-

их собралось столько народа, что проезжающие транзитом автомобили едва могли притиснуться между припаркованными на берегу транспортными средствами. Самыми аккуратными и в то же время быстрыми водителями стали Иван Слинкин, Алексей Золотавин и Николай Захаров. Победители и призеры отмечены денежными вознаграждениями.

Также в течение дня проходили турниры по стрельбе из винтовок, было организовано катание на самолетах. Кроме того, своим спортивным умением удивляли парашютисты уватского авиационного клуба «Высота», устроившие показательные выступления.

Жители Туртаса встречали праздник с не меньшим размахом. Здесь в течение дня за победу боролись мужские волейбольные команды со всего района. В итоге многочасовых турниров лидирующую позицию заняли спортсмены Демьянского, сумевшие в финальной встрече обыграть уватскую команду. Волейболисты из райцентра остановились на втором месте. Замкнули тройку лидеров туртасцы. Также в турнире принимали участие команды из Альмыки и Демьянки. Все спортсмены получили праздничные подарки и призы.

Владимир НАСЫРОВ
Фото автора

Центр занятости информирует

Аттестация рабочих мест - обязательна и выгодна!

Безопасные условия труда - одно из основных прав человека и неотъемлемая часть понятия «достойный труд».

«Достойный труд» означает высокоеэффективный труд в хороших производственных, социально-трудовых и безопасных условиях при полной занятости, доставляющий каждому работнику удовлетворение, возможность в полной мере проявить свои способности и мастерство. Труд с достойной оплатой.

Существенную роль в повышении эффективности управления безопасностью труда человека на производстве обеспечивают комплексные меры по улучшению условий труда. В системе профилактических мер важнейшее место отводится аттестации рабочих мест по условиям труда.

Качественно проведенная аттестация позволяет правильно определить приоритеты в организации безопасных условий труда, добиваться большего эффекта от реализуемых на предприятиях мероприятий, направленных на снижение производственного травматизма и профессиональной заболеваемости. Проведение аттестации также позволяет получать соответствующие стимулы за счет экономии на отчислениях страховых взносов в Фонд социального страхования и уменьшения налоговой базы по налогу на прибыль организаций при компенсационных выплатах работникам, занятых на тяжелых работах, работах с вредными и опасными условиями труда.

Согласно ст. 212 Трудового кодекса РФ от 30.12.2001 № 197-ФЗ работодатель обязан обеспечить проведение аттестации рабочих мест по условиям труда.

АРМ по условиям труда подлежат все рабочие места работодателя.

Каждое рабочее место должно быть аттестовано не реже одного раза в 5 лет. Аттестация вновь организованных ра-

бочих мест должна быть начата не позднее чем через 60 рабочих дней после ввода их в эксплуатацию.

Ответственность за проведение аттестации, достоверность и полноту предоставления информации в государственную инспекцию труда в субъекте Российской Федерации возлагается на работодателя. Ответственность за достоверность проведения измерений и оценок возлагается на работодателя и аттестующую организацию.

Ответственность за непроведение или неполное проведение аттестации возлагается на работодателя согласно ст. 5.27 Кодекса РФ об административных правонарушениях:

1. Нарушение законодательства о труде и об охране труда влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от одной до пяти тысяч рублей; на лиц, осуществляющих свою деятельность без образования юридического лица, - от одной до пяти тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток; на юридических лиц - от тридцати до пятидесяти тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток.

2. Нарушение законодательства о труде и об охране труда должностным лицом, ранее подвергнутым административному наказанию за аналогичное административное правонарушение, влечет дисквалификацию на срок от одного до трех лет.

Перечень организаций, аккредитованных на проведение аттестации рабочих мест, можно найти на сайтах: <http://www.rosmintrud.ru/> и <http://trud.admtyumen.ru/>.

Получить консультацию по проведению аттестации рабочих мест по условиям труда вы можете в ГАУ ТО Центр занятости населения Уватского района по адресу: с. Уват, ул. Дзержинского, 15, тел.: 8 (34561) 2-23-92, uvat@tmnczn.ru.

О назначении публичных слушаний в Уватском муниципальном районе

Руководствуясь статьей 28 Федерального закона № 131-ФЗ от 06.10.2003 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в соответствии с Приказом Госкомэкологии РФ от 16.05.2000 № 372 «Об утверждении Положения об оценке воздействия намечаемой хозяйственной и иной деятельности на окружающую среду в РФ», со статьей 13 Устава Уватского муниципального района Тюменской области, Положением «О порядке организации и проведения публичных слушаний в Уватском муниципальном районе» (утв. решением от 25 ноября 2005 года № 33):

1. Назначить на 10 апреля 2013 года публичные слушания в Уватском муниципальном районе по вопросам обсуждения намечаемой хозяйственной деятельности общества с ограниченной ответственностью «ТНК-Уват»:

1.1. Обустройство Усть-Тегусского месторождения. Кустовая площадка № 8. Шламовый амбар.

1.2. Обустройство Усть-Тегусского месторождения. Кустовая площадка № 9. Шламовый амбар.

2. Определить следующие место и время проведения публичных слушаний - с. Уват, Администрация Уватского муниципального района, расположенная по адресу: ул. Иртышская, д. 19. Публичные слушания проводятся с 14 ч. 00 мин. до 15 ч. 00 мин.

3. Определить следующий адрес приема рекомендаций и предложений: с. Уват, ул. Иртышская, д. 19, кабинеты № 305, 321. Указанные документы представляются до 9 апреля 2013 года.

4. Контроль за выполнением настоящего распоряжения оставляю за собой.

5. Настоящее распоряжение вступает в силу со дня его официального опубликования.

Председатель Думы Уватского муниципального района Ю.О. СВЯЦКЕВИЧ

(Распоряжение № 10-р от 26 февраля 2013 г.)

Отголоски праздника

Мы как будто помолодели

Мы, ветераны Великой Отечественной войны, бывшие военнослужащие Советской Армии, участник Великой Отечественной войны, фронтовик В.Г. Кошелев, ставший для нас наглядным примером патриотизма (часть и спала ему), а также бывший узник Н.Г. Кручинин, который подростком не один год находился на оккупированной фашистами территории, благодарны главе района И.М. Туболу, главе администрации Уватского сельского поселения В.А. Елесину, военному комиссару А.А. Кабукину и председателю районного совета ветеранов Н.И. Земсковой за организацию праздника в честь Дня защитника Отечества.

22 февраля мы снова собрались вместе в помещении библиотеки, где нас приветливо встретили и окружили вниманием члены совета ветеранов Л.А. Казанцева, К.П. Порудей, Г.П. Костrikova, работники библиотеки Ю.А. Лысова и З.В. Новикова. Эти замечательные женщины подготовили и провели интереснейшую праздничную программу.

Нас вовлекли в разнообразные конкурсы, игры, замысловатые состязания на воинские и другие темы. И очень важно, что никому не пришлось скучать или остаться равнодушным. Участвовали даже военный комиссар А.А. Кабукин и глава поселения В.А. Елесин. Состязания команд, звездов и их командиров были

очень интересными, а порой и комичными. Всё было продумано и подготовлено с душой. Мы как будто помолодели и снова окунулись в годы воинской службы.

После игр зазвучали задорные солдатские песни. Аккомпанировал на баяне и сам же запевал В.К. Гусейнов, своим замечательным задушевным голосом увлекая к пению других. Переборы гармошки А.П. Захарова засыпали к переплясу. Не смог усидеть и пустился в пляс, отбивая замысловатые коленца, А.П. Будылдин. Свою задушевную песню исполнил Ф.Е. Желенговский.

В завершение все были приглашены к чаепитию. Кроме всего сказанного, останется незабываемым наше

общение между собой, что, к сожалению, случается нечасто в нашей обыденной жизни.

Расходились мы все в приподнятом настроении, с душевной благодарностью организаторам встречи, с ощущением, что мы не забыты. Но оставалась на душе и тяжелая грустинка: все ли мы еще сможем повстречаться на празднике в будущем году, ведь наши ряды с годами нещадно редеют.

По поручению всех присутствовавших на празднике в знак общей благодарности хочу через газету «Уватские известия» сказать организаторам наше простое, но емкое русское спасибо.

А.Д. ЛАМБИН,
с. Уват

Безопасность на дороге

ДТП: есть жертвы

На сегодняшний день дорожно-транспортная обстановка в Уватском районе остаётся сложной. Печальная статистика смертельных аварий на дорогах района пополняется из дня в день новыми происшествиями.

Пешеходы всё так же обозначают себя в тёмное время суток световозвращающими элементами, а водители по-прежнему позволяют себе не пристёгивать ремнём безопасности и садиться за руль в состоянии алкогольного опьянения.

К счастью, большая часть ДТП заканчивается лишь механическими повреждениями автомобилей. Но иногда происшествия завершаются и смертельным исходом.

Так, 17 февраля житель пос. Туртас, 1980 года рож-

дения, управляя автомобилем «Lada Granta», не был пристегнут ремнем безопасности. Двигаясь в сторону Ханты-Мансийска, около 17 часов 50 минут на 346-м километре автодороги Тюмень - Ханты-Мансийск, водитель не выдержал безопасной скорости, не

справился с управлением и выехал на полосу проезжей части дороги, предназначенную для встречного движения. В результате совершил столкновение с автомашиной «ВАЗ-21120», двигавшейся во встречном направлении, за рулём которой находился житель с. Уват, пристегнутый ремнем безопасности.

В результате ДТП водитель автомашины «Lada Granta» от полученных травм скончался, водитель «ВАЗ-21120» получил телесные повреждения.

К сожалению, в дорожно-транспортных происшествиях

погибают по своей или чужой вине ни в чем не повинные люди, чьи-то семьи остаются без родителей и что самое страшное - погибают дети.

ОГИБДД ОМВД России по Уватскому району обращается ко всем участникам дорожного движения с просьбой быть предельно внимательными и осторожными на проезжей части. Только неукоснительное соблюдение Правил дорожного движения, требование дорожных знаков и разметки, выбора скорости к конкретным дорожным условиям поможет вам избежать несчастий на дорогах.

**Андрей ПИТУХИН,
начальник ОГИБДД
ОМВД России
по Уватскому району**

Юбилей

С юбилеем вас!

От всей души поздравляем пенсионеров-юбиляров.

25 февраля отметили золотую свадьбу супруги Виталий Филиппович и Элла Адамовна Бобылевы.

В этот славный праздник снова Мы сто раз сказать готовы Много-много теплых слов Милой паре про любовь! Пожелаем много счастья,

Пусть все беды и напасти Вас обходят стороной.

Поздравляем всей душой!

В феврале отметили свои юбилеи Светлана Алексеевна Дудникова, Людмила Евгеньевна Девяткова, Галина Робертовна Мостовщикова, Людмила Васильевна Пахомова, Алексей Матвеевич Брагин. Юбилей - хороший срок, И нет нужды печалиться. Пускай еще столько же пройдет,

та встретит 80-летие Вера Александровна Слинкина.

Также 17 марта исполнится 60 лет Любови Абрамовне Романовой и 18 марта - 55 лет Ольге Ивановне Разбойниковой.

Нам хочется от всей души поздравить наших юбиляров и пожелать им здоровья и счастья на долгие годы.

Пусть будет жизнь до края полной, Без огорчений и без бед, И чтобы счастья и здоровья Хватило вам на 100 прекрасных лет!

**Совет ветеранов,
ст. Юность Комсомольская

**Совет ветеранов,
с. Ивановка**

В первый весенний месяц справят свои юбилеи наши труженицы тыла: 4 марта исполнится 85 лет Лидии Александровне Плесовских, а 7 мар-



Не надо только стариться. И в ваш славный юбилей Вас мы поздравляем, Здоровья, счастья и добра От всей души желаем!

**Совет ветеранов,
ст. Юность Комсомольская**

В первый весенний месяц справят свои юбилеи наши труженицы тыла: 4 марта исполнится 85 лет Лидии Александровне Плесовских, а 7 мар-

Объявление о проведении конкурса на замещение вакантных должностей муниципальной службы администрации Уватского муниципального района и приёме документов для участия в конкурсе

Администрация Уватского муниципального района объявляет конкурс на замещение вакантных должностей муниципальной службы:

- главного специалиста отдела бухгалтерского учета и отчетности администрации Уватского муниципального района;

- ведущего специалиста юридического отдела администрации Уватского муниципального района.

Квалификационные требования:

- высшее профессиональное образование по направлению деятельности;

- без предъявления требований к стажу работы.

Для участия в конкурсе необходимо представить следующие документы:

- личное заявление на имя руководителя органа местного самоуправления на участие в конкурсе;

- собственноручно заполненную и подписанную анкету установленного образца с приложением фотографии;

- копию паспорта;

- копии документов, подтверждающие необходимое профессиональное образование;

- копию трудовой книжки или иные документы, подтверждающие трудовую и профессиональную деятельность;

- копию страховского свидетельства обязательного пенсионного страхования;

Документы принимаются в администрации Уватского муниципального района с 27 февраля по 20 марта 2013 года по адресу: с. Уват, ул. Иртышская, д. 19, каб. 322 в рабочее время с 9.00 до 17.00, перерыв с 13.00 до 14.00 часов. Выходные дни - суббота и воскресенье.

Информацию об условиях конкурса можно получить по телефону: 8 (34561) 28-0-42 или на официальном сайте администрации Уватского муниципального района: www.uvatregion.ru (власть - муниципальная служба - конкурс на замещение должности муниципальной службы).

Администрация Уватского муниципального района извещает население о поступлении заявлений о предоставлении в аренду земельного участка под строительство индивидуального жилого дома:

Адрес земельного участка	Площадь, кв. м
Тюменская область, Уватский район, п. Демьянка, пер. Спортивный, 3	800,0

По вышеуказанному земельному участку в течение одного месяца с момента публикации настоящего объявления принимаются заявления от физических лиц, желающих получить данный земельный участок.

В случае поступления дополнительных заявлений о предоставлении в аренду вышеуказанного земельного участка под строительство индивидуального жилого дома будет проводиться аукцион по продаже права на заключение договора аренды.

Обращаться по адресу: 626170, Тюменская область, Уватский район, с. Уват, ул. Иртышская, 19, каб. 311, тел.: 2-81-08, 28-0-43, доб. 1311.

Администрация Уватского муниципального района извещает население:
о предстоящем предоставлении в аренду земельного участка площадью 1200,0 кв. м. расположенного по адресу: Тюменская область, Уватский район, с. Уват, ул. Северная, под строительство 2 КТП-10/0,4кВ №10 и ВЛ-10кВ ПС «Косач» ф. Совхоз-Уватский от оп. 131 до ТП-10. Категория земель - земли населенных пунктов;

о предстоящем предоставлении в аренду земельного участка площадью 720,0 кв. м. расположенного по адресу: Тюменская область, Уватский район, п. Демьянка, ул. Железнодорожная (ориентир ул. Железнодорожная д. 5), под строительство пункта медицинской помощи. Категория земель - земли населенных пунктов.

Просим жителей района выразить свое мнение и в течение месяца сообщить о нем по адресу: с. Уват, ул. Иртышская, 19, кабинет 311, тел.: 2-81-08, 28-0-43, доб. 1311.

Меховая ярмарка

«Чёрный бриллиант»

предлагает в широком ассортименте:

ПАЛЬТО женское (весна-зима),

норковые **ШУБЫ**,
шубы из мутона, а также

головные УБОРЫ из меха
норки, чернобурки и песца,

ШАРФЫ, шали пуховые,
рукавички из меха норки,

женский верхний **ТРИКОТАЖ**.
ОБУВЬ - распродажа.

Можно оформить **КРЕДИТ** через
ОТП Банк на выгодных условиях.

С 10 до 17 часов

4 марта в РДК с. Уват

Новое поступление

ВЕСЕННЕЙ КОЛЛЕКЦИИ

В магазине

КОПЕЙКА

Приглашаем за покупками
с 9 до 19 часов

с. Уват, ул. Буденного, 4.



Как сделать этот день особенным?
Что подарить любимой на 8 Марта?

Ни один подарок не способен так украсить этот праздничный день, как цветы. Букеты, цветочные композиции и подарки станут настоящим приятным сюрпризом и помогут Вам выразить Ваши чувства!

Принимаются коллективные
заявки на цветы.

Мы ждем вас
в магазине «Оксана»,
отдел «Подарки»,
по адресу:
пос. Турсас,
ул. Ленина, 27А.



Адрес: пос. Турсас, ТЦ «Восточный»,
3 этаж.

Телефон в пос. Турсас: 8-922-481-42-77,
телефон в Тобольске: 8 (3456) 25-67-95.

Режим работы: с 10 до 17 часов,
суббота - с 10 до 13 часов
Выходной - воскресенье.

«Семь ветров»

- Пластиковые окна, двери
- Металлосайдинг
- Виниловый сайдинг
- Профнастил
- Металлическая репица
- Ондюлин

МОНТАЖ
КРОВЛИ,
ФАСАДА -
от 300 руб./кв. м

4 марта - 10 марта

Теленеделя

4 МАРТА ПОНЕДЕЛЬНИК ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 «Доброе утро». 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 01.05, 03.00 Новости. 9.05 «Контрольная закупка». 9.35 «Женский журнал». 9.45 «Жить здорово!». (12+) 10.55 «Модный приговор». 12.20 «Время обедать!». 13.00 «Доброго здоровья!». 14.25 «Понять. Простить». (12+) 15.15 «Дешево и сердито». 16.00 «Ирина Купченко. Необыкновенное чудо». (12+) 17.00 «Неравный брак». (16+) 18.50 «Давай поженимся!». (16+) 19.50 «Пусть говорят». (16+) 21.30 Т/с «Анна Каренина». (16+) 23.30 «Вечерний Ургант». (16+) 00.00 «Свобода и справедливость». (18+) 01.25 Х/ф «Эль Марьячи». (16+) 03.05 Х/ф «В эту игру могут играть трое». (16+)

РОССИЯ-1

5.00 «Утро России». 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 11.30, 14.30, 17.30, 19.40 «Вести. Регион-Тюмень». 9.00 «1000 мелочей». 9.45 «О самом главном». 10.30 «Кулагин и партнеры». (12+) 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести. 11.50 «Тайны следствия». (12+) 12.50 «Дело Х. Следствие продолжается». (12+) 13.50, 16.45 «Вести. Дежурная часть». 14.50 «Ефросинья. Таежная любовь». 15.45 «Тайны института благородных девиц». 17.50 «Катерина. Семья». (12+) 20.30 «Спокойной ночи, малыш!». 20.40 «Прямой эфир». (12+) 21.25 Т/с «Катерина. Другая жизнь». (12+) 00.10 «Дежурный по стране». 01.05 «Девчата». (16+) 01.45 «Вестит». 02.10 Х/ф «Драка в Бэттл Крик». (16+)

HTB

6.00 «HTB утром». 8.10 «Возвращение Мухтара». (16+) 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.15 «Сегодня». 10.20 «Чрезвычайное происшествие. Обзор за неделю». (16+) 10.50 «До суда». (16+) 11.55, 13.25 «Суд присяжных». (16+) 14.35 «Супруги». (16+) 15.30, 18.30 «Обзор. Чрезвычайное происшествие». 16.25 «Прокурорская проверка». (16+) 17.40 «Говорим и показываем». (16+) 19.25 «Братство десанта». (16+) 23.20 Х/ф «Поцелуй в голову». (16+) 01.30 Футбол. 03.40 «Лига чемпионов

ТЮМЕНСКОЕ ВРЕМЯ

6.30, 14.00, 23.30 «Shopping-гид». (16+) 6.55, 23.55 «Юмор ЮТуб». (16+) 7.00 «Утро с Вами». 9.00, 21.00 «День». (16+) 9.30 М/ф. (16+) 10.00 «Колдовская любовь». (16+) 10.55, 17.25, 22.00 «Накануне». (16+) 11.00 Д/ф. (16+) 12.00, 16.00, 18.00, 21.30 «ТСН». 12.15 «Сделано в Сибири». (16+) 12.30, 22.30 Д/с. (12+) 13.00 «Была такая история». (12+) 13.05 Х/ф «Дело было в Гавриловке». (16+) 14.25 «Точнее.ru». (16+) 14.30 «Зеленый огурец». (16+) 15.00 «Афромоскевич-1». (16+) 15.30 «Как сказал Джим». (12+) 16.20, 22.05 «Объективный разговор». (16+) 16.30, 01.00 «Что насчет Брайана?». (16+) 17.20 «Город кино». (16+) 17.30, 00.30 «Футбольная Тюмень». (6+) 18.30, 23.00 «Точнее». (16+) 19.00 Х/ф «Розовая пантера». (16+) 22.15 «Сельская среда». (16+) 00.00 «ТСН. Итоги». (16+)

5 МАРТА ВТОРНИК ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 «Доброе утро». 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 00.00, 03.00 Новости. 9.05, 04.20 «Контрольная закупка». 9.35 «Женский журнал». 9.45 «Жить здорово!». (12+) 10.55 «Модный приговор». 12.20 «Время обедать!». 13.00 «Доброго здоровья!». (12+) 14.00 «Другие новости». 14.25 «Понять. Простить». (12+) 15.15 «Дешево и сердито». 16.00 «Прекрасная Эльза». (12+) 17.00 «Неравный брак». (16+) 18.50 «Давай поженимся!». (16+) 19.50 «Пусть говорят». (16+) 21.00 «Время». 21.30 «Анна Каренина». (16+) 23.30 «Вечерний Ургант». (16+) 00.20 Т/с «Липлемхаммер». (18+) 01.15, 03.05 Х/ф «Добро пожаловать в Лэйквью!». (16+) 03.30 «Следствие по телу». (16+)

РОССИЯ-1

5.00 «Утро России». 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 11.30, 14.30, 17.30, 19.40 «Вести. Регион-Тюмень». 9.00 «1000 мелочей». 9.45 «О самом главном». 10.30 «Кулагин и партнеры». (12+) 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести. 11.50 «Тайны следствия». (12+) 12.50 «Дело Х. Следствие продолжается». (12+) 13.50, 16.45 «Вести. Дежурная часть». 14.50 «Ефросинья. Таежная любовь». 15.45 «Тайны института благородных девиц». 17.50 «Пилот международных авиалиний». (12+) 20.30 «Спокойной ночи, малыш!». 20.40 «Прямой эфир». (12+) 21.25 Т/с «Катерина. Другая жизнь». (12+) 00.10 «Дежурный по стране». 01.05 «Девчата». (16+) 01.45 «Вестит». 02.10 Х/ф «Драка в Бэттл Крик». (16+)

HTB

6.00 «HTB утром». 8.10 «Возвращение Мухтара». (16+) 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.00 «Сегодня». 10.20 «Чистосердечное признание». (16+) 10.50 «До суда». (16+) 11.55, 13.25 «Суд присяжных». (16+) 14.35 «Супруги». (16+) 15.30, 18.30 «Обзор. Чрезвычайное происшествие». 16.25 «Прокурорская проверка». (16+) 17.40 «Говорим и показываем». (16+) 19.25 «Братство десанта». (16+) 23.20 Х/ф «Поцелуй в голову». (16+) 01.30 Футбол. 03.40 «Лига чемпионов

ТЮМЕНСКОЕ ВРЕМЯ

6.30, 14.00, 23.30 «Shopping-гид». (16+) 6.55, 13.55, 23.55 «Юмор ЮТуб». (16+) 7.00 «Утро с Вами». 9.00, 21.00 «День». (16+) 9.30 М/ф. (16+) 10.00 «Колдовская любовь». (16+) 10.55, 17.25, 22.00 «Накануне». (16+) 11.00 Д/ф. (16+) 12.00, 16.00, 18.00, 21.30 «ТСН». 12.15 «Сделано в Сибири». (16+) 12.30, 22.30 Д/с. (12+) 13.00 «Была такая история». (12+) 13.05 Х/ф «Дело было в Гавриловке». (16+) 14.25 «Точнее.ru». (16+) 14.30 «Зеленый огурец». (16+) 15.00 «Афромоскевич-1». (16+) 15.30 «Как сказал Джим». (12+) 16.20, 22.05 «Объективный разговор». (16+) 16.30, 01.00 «Что насчет Брайана?». (16+) 17.20 «Город кино». (16+) 17.30, 00.30 «Футбольная Тюмень». (6+) 18.30, 23.00 «Точнее». (16+) 19.00 Х/ф «Розовая пантера». (16+) 22.15 «Сельская среда». (16+) 00.00 «ТСН. Итоги». (16+)

6 МАРТА СРЕДА ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 «Доброе утро». 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 00.00, 03.00 Новости. 9.05, 04.20 «Контрольная закупка». 9.35 «Женский журнал». 9.45 «Жить здорово!». (12+) 10.55 «Модный приговор». 12.20 «Время обедать!». 13.00 «Доброго здоровья!». (12+) 14.00 «Другие новости». 14.25 «Понять. Простить». (12+) 15.15 «Дешево и сердито». 16.00 «Многодетные невесты». (12+) 17.00 «Неравный брак». (16+) 18.50 «Давай поженимся!». (16+) 19.50 «Пусть говорят». (16+) 21.00 «Время». 21.30 Х/ф «Красотка». (16+) 23.45 «Вечерний Ургант». (16+) 00.40 Х/ф «Письма к Джульетте». (12+) 02.30 Х/ф «Семейка Джонсов». (16+) 04.20 «Следствие по телу». (16+)

РОССИЯ-1

5.00 «Утро России». 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 11.30, 14.30, 17.30, 19.40 «Вести. Регион-Тюмень». 9.00 «1000 мелочей». 9.45 «О самом главном». 10.30 «Кулагин и партнеры». (12+) 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести. 11.50 «Тайны следствия». (12+) 12.50 «Дело Х. Следствие продолжается». (12+) 13.50, 16.45 «Вести. Дежурная часть». 14.50 «Ефросинья. Таежная любовь». 15.45 «Тайны института благородных девиц». 17.50 «Пилот международных авиалиний». (12+) 20.30 «Спокойной ночи, малыш!». 20.40 «Прямой эфир». (12+) 21.25 «Катерина. Другая жизнь». (12+) 00.10 «Тайна горы мертвцев. Перевал Дятлова». (16+) 00.20 «Гримм». (16+) 0

Теленеделя

4 марта - 10 марта

14.30 «Зеленый огурец». (6+) 15.00 «Афромосквич-1». (16+) 15.35 «Как сказал Джим». (12+) 16.20, 22.05 «Объективный разговор». (16+) 16.30, 01.00 «Что насчет Брайана?» (16+) 17.20 «Город кино». (16+) 17.45, 00.45 «Жизнь в кроссовках». (6+) 18.30, 23.00 «Точнее». 19.00 «Спортивная элита Тюменской области». (6+) 22.15 «Новостройка». (12+) 00.00 «ТСН. Итоги». (16+)

8 МАРТА ПЯТНИЦА

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

6.00, 10.00, 12.00 Новости. 6.10 «Ералаш». 6.30 X/f «Женщины». 8.30 X/f «Королева бензоколонки». 10.10 X/f «Весна на Заречной улице». 12.15 X/f «Титаник». (12+) 15.55 X/f «Самая обаятельная и привлекательная» 17.30 «Угадай мелодию». 18.00 X/f «Служебный роман». 21.00 «Время». 21.20 X/f «Мамы». 23.20 «Самый лучший день». Юбилейный концерт Г. Лепса. 00.55 X/f «Колдуны». (12+) 02.50 X/f «Рейчел выходит замуж». (16+) 04.50 «Следствие по телу». (16+)

РОССИЯ-1

4.55 X/f «Кубанские казаки». 7.00 X/f «Не может быть!» 8.55 X/f «По семейным обстоятельствам». 11.35, 14.20 X/f «Женить миллионы». (12+) 14.00, 20.00 Вести. 15.30 «Кровное зеркало. Театр». (16+) 18.05 «Когда поют мужчины». 20.35 X/f «Любовь и голуби». 22.40 X/f «Южные ночи». (12+) 00.40 Шоу В. Юдашкина. 02.55 X/f «Ах, водевиль, водевиль!»

HTB

6.25 X/f «Морские дьяволы. Судьбы-2». (16+) 8.25 X/f «Богини правосудия». (16+) 10.00, 13.00, 19.00 «Сегодня». 10.20 T/c «Богини правосудия». (16+) 13.25 T/c «Пречувствство». (16+) 19.20 X/f «Бальзаковский возраст, или Все мужики - это... Пять

лет спустя». (16+) 23.10 «Бальзаковский возраст. В поисках счастья». (16+) 23.35 «Мисс Россия-2013». (16+) 01.30 X/f «Лавка чудес». (12+) 03.15 «Закон и порядок». (16+) 05.15 «Кремлевские жены». (16+)

ЮМЕНСКОЕ ВРЕМЯ

6.30 «Shopping-гид». (16+) 6.55 «Юмор ЮТуб». (16+) 7.00 X/f «Розовая пантера. Быстро в темноте». (16+) 8.55 «Точнее.ru». (16+) 9.00 «День». (16+) 9.30 M/f. (6+) 10.00 «Мясной базар». 10.15, 16.15 «Вкусный разговор». (12+) 10.30 D/f. (16+) 11.15 «Новостройка». (12+) 11.30, 18.30 «Себер йолдызыры». (12+) 12.00, 16.00, 18.00 «ТСН». 12.30 «Имидж-2012». (16+) 15.40 «Как сказал Джим». (12+) 16.30 «Объективный разговор». (16+) 16.40 «Проект «Большая страна». (16+) 17.10 «Была такая история». (12+) 17.15 «Сделано в Сибири». (12+) 17.30 «Волейбольная Тюмень». (6+) 19.00 X/f «Сбежавшая невеста». (16+) 21.05 «Репортёр». (16+) 21.20 «Песни для любимых». Концерт. (12+) 00.05 «Watch & Dance». (16+)

9 МАРТА

СУББОТА

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.50, 6.10 X/f «Продлись, продлись, очарованье...» 6.00, 10.00, 12.00, 18.00 Новости. 7.35 «Играй, гармонь любимая!» 8.20 «Дисней-клуб». 8.50 «Смешарики. Новые приключения». 9.00 «Умницы и умники». (12+) 9.45 «Слово пастыря». 10.15 «Смак». (12+) 10.55 «Андрей Миронов и его женщины». (12+) 12.15 X/f «Небесные ласточки». 14.55 X/f «Служебный роман». 18.15 «Кто хочет стать миллионером?» 19.25 X/f «Мужчина с гарантей». (16+) 21.00 «Время». 21.20 «Сегодня вечером». (16+) 22.50 Юбилейный концерт группы «А-Студио». 00.35 «Элементарно». (16+) 01.30 X/f «Жизнь как мечта». (12+) 03.35 X/f «Автобусная остановка». 05.20 «Контрольная закупка».

РОССИЯ-1

4.55 X/f «Будьте моим мужем». 6.35 «Сельское утро». 7.05 «Диалоги о животных». 8.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести. 8.10, 11.15, 14.20 «Вести. Регион-Тюмень». 8.20 «Военная программа». 8.50 «Планета собак». 9.25 «Субботник». 10.05 «Прямая линия». 10.30 «Законный интерес». 10.45 «Родина». 11.25 «Вести. Дежурная часть». 12.00 «Все звезды для любимой». Праздничный концерт. 14.30 Шоу «Десять миллионов». 15.35 «Субботний вечер». 17.30 «Большие танцы». 20.45 X/f «Только о любви». (12+) 00.40 X/f «Люблю 9 марта!» (12+) 02.15 «Горячая десятка». (12+) 03.30 X/f «Принц и я». 3. Медовый месяц». (16+)

HTB

6.05 X/f «Агент особого назначения». (16+) 8.00, 10.00, 13.00, 19.00 «Сегодня». 8.15 «Золотой ключ». 8.45 «Государственная жилищная лотерея». 9.25 «Готовим с Алексеем Зимитовым». 10.20 «Главная дорога». 10.55 «Кулинарный единок». 12.00 «Квартирный вопрос». 13.25, 19.20 «Предчувствие». (16+) 23.10 «Луч света». (16+) 23.45 X/f «Афордиты». (16+) 01.40 X/f «Мастер». (16+) 03.20 «Закон и порядок». (16+) 05.15 «Кремлевские жены». (16+)

ЮМЕНСКОЕ ВРЕМЯ

6.00 «Побег Артфула Доджера». (12+) 6.30 «День». (16+) 7.30 «Проект «Большая страна». (16+) 8.00 M/f. (6+) 9.00 «Будьте здоровы». 9.30 «Футбольная Тюмень». (6+) 10.00, 10.35, 10.55, 11.30, 11.55, 12.15, 12.35, 12.55 «После пятницы». 10.05 «Юмор ЮТуб». 10.40 «Тюменский характер». (16+) 11.00, 19.30 «Яна супыш». (12+) 11.15, 19.45 «Себер йолдызыры». (12+) 11.40 «Односельчане». (12+) 12.00, 18.00 «ТСН». 12.20 «Сельская среда». (12+) 12.40 «Сделано в Сибири». (12+) 13.00 «Хэштег». (16+) 13.25, 15.55 Мини-футбол. 15.30 «Двое на кухне». (6+) 18.30 «Репортёр». (16+)

ОКНА

ФАСАДЫ • ВОРОТА • ПЕРЕГОРОДКИ • РУЛОННЫЕ ШТОРЫ
РОЛЬСТАВНИ • ЖАЛЮЗИ • ОБШИВКА ЛОДЖИЙ ПАНЕЛЯМИ ПВХ



www.okna-image.ru

Рассрочка без % и без первоначального взноса*

*Услуга предоставляется совместно с ООО «Русфинансбанк». Подробности по тел. (34561) 25-2-12

Супер-Акция:
при заказе пластикового окна
«под ключ»

до 31.03.2013г.

Установка
горизонтальных жалюзи
В ПОДАРОК !!!

"КРОКОДИЛ" В ПОДАРОК при оплате на дому.
Услуга
Акции действуют с 01.03.2013г. Подробности по тел. (34561) 25-2-12

п.Тургас, ул.Ленина, 35, 2 этаж, т/ф: (34561) 25-2-12
г. Тобольск, 8 мкр., стр. 45/2. Тел.: (3456) 25-16-25, 24-08-24
г. Тобольск, 7 мкр., №7Б/1 Тел.: (3456) 39-12-50, 27-62-17
п. Вагай, ул. Ленина, 16А, офис 43. Тел./факс: (34539) 23-118

Компания "Имидж" вступила в "Организацию строителей Тюменской области". Свид. ТО-А-000190 от 25.11.09 г.

Скидки:

27% на рулонные
шторы и жалюзи

25% на рольставни и
гаражные ворота

25% на остекление
балконов и подиумов

скидка на окна
25%
для пенсионеров

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области.

Главный редактор В.Т. ПОСПЕЛОВ

УЧРЕДИТЕЛИ – Департамент информационной политики Тюменской области,
Администрация Уватского муниципального района.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением
Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере
массовых коммуникаций и охране культурного наследия 4 декабря 2006 года.

Свидетельство о регистрации ПИ № ФС17 - 0570. Индекс газеты - 54354.

Для детей старше 12 лет.

Телефоны: главный редактор – 28-0-32 (факс); редакционно-издательская группа – 28-0-57 (факс);
корреспонденты – 28-0-68; бухгалтерия – 28-0-67 (факс). E-mail: uvatskie@mail.ru.



Любимых родителей ДЯТЛОВЫХ Леонида Григорьевича и Марию Гавриловну с сапфировой свадьбой!

Семья наша стала такой драгоценной,

Дороже, чем самый прекрасный сапфир.

И силу вашей любви вдохновенной

Вы тихий, уютный построили мир!

И 45 лет этот мир прощает!

И так же, как раньше,

он полон любви!

Все дети и внуки вот так же

мечтают Прожить свою жизнь

беззаботно, как вы!

Большая любящая семья.

Пусть будут солнечными все Ваши рассветы,

Уютны, задушевны вечера.

Пусть будут дни теплом согреты,

А жизнь добром щедра.

Друзей, родных приветливые лица,

Цветы, подарки, добрые слова!

С пожеланиями

10 «в» класс 1977 г.

♦♦♦

ЧУКОМИНА Николая Гавриловича и ЧУКОМИНА Александра с днем рождения!

Желаем счастья и добра,

И дней, наполненных любовью,

Друзей, сердечного тепла

И безупречного здоровья!

Колмагоровы

ТРЕБУЕТСЯ торговый представитель ТК «Титан» в с. Уват.

Оплата оговаривается при собеседовании.

Резюме отправлять по факсу: 8 (3456) 24-90-74.

Объявления

Требуется менеджер (окна ПВХ, фасады) - жен., в/о, знание ПК. Телефон: 8 (3456) 25-67-95.

♦♦♦

Продается дом в с. Уват (правобережье). Тел.: 8-950-492-05-86.

♦♦♦

Продается половина дома в пос. Туртас (90,3 м², газовое отопление, баня, сарай, коммуникации, пристрой, 20 соток земли). Тел.: 8-982-919-47-02.

♦♦♦

Продается 1-комнатная квартира в с. Демьянское. Тел.: 8-982-911-04-85.

♦♦♦

Продается 1-комнатная квартира (35,7 кв. м, 2 этаж) на ст. Юность Комсомольская. Тел.: 8-922-262-20-16.

♦♦♦

ГП ТО «Уватский лесхоз» реализует населению балансы дровяные смешанных пород с доставкой в населенный пункт. Справки по телефону: 28-1-25.

♦♦♦

Магазин «Джоуль»: продажа систем отопления, сантехники. Низкие цены. Гарантия. Кредитование. с. Уват, ул. Победы, 19 (бывшее з